



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ
СПІЛЬНО З КОМІСІЄЮ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ, ДИТЯЧОЇ, МОЛОДІЖНОЇ
ПОЛІТИКИ ТА СПОРТУ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1, тел. (03636) 2-47-92
rada@varash-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ №10

від 12 квітня 2021 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 7 чол. (бюджетна)

Присутні:

Кравець Юрій Михайлович – голова комісії;
Сніжко Олег Михайлович - заступник голови комісії;
Анощенко Сергій Іванович – член комісії;
Грушевський Володимир Валерійович – член комісії;
Камінська Наталія Ігорівна – секретар комісії;
Левченко Марія Володимирівна – член комісії;

Відсутні члени комісії:

Шарабар Максим Валерійович – член комісії.

Загальний склад комісії – 5 чол. (гуманітарна)

Присутні члени комісії:

Горегляд Яна Іванівна – голова постійної комісії;
Саворона Ігор Володимирович – заступник голови постійної комісії;
Стецюк Артем Валерійович – секретар постійної комісії;
Сумленний Антон Володимирович – член постійної комісії;

Відсутні члени комісії:

Хоружий Володимир Іванович – член постійної комісії.

Запрошені:

Барабух Ірина Ростиславівна – начальник відділу економіки виконавчого комітету Вараської міської ради;
Волинець Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Денєга Сергій Віталійович – керуючий справами виконавчого комітету Вараської міської ради;
Дмитрук Алла Іванівна – заступник начальника відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого комітету Вараської міської ради;

Катрук Анатолій Володимирович – головний спеціаліст УМАКБ виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Кедич Надія Миколаївна – в.о. начальника УМАКБ виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Кремінська Ніна Володимирівна – завідувача методичним кабінетом управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Корень Олена Миколаївна – начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Савченко Ірина Іванівна – начальник відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Сергійчук Юрій Васильович – директор КП «Благоустрій» ВМР;
 Тацюк Валентина Вікентівна – начальник фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Трачук Юрій Миколайович – директор КМКП;
 Чабораї Інна Володимирівна – т.в.о. начальника відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Бартосевич Наталія Василівна – головний спеціаліст секретаріату Вараської міської ради, вела протокол.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд проекту рішення від 12.04.2021 №347 «Про внесення змін до бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік (17532000000) код бюджету»;
2. Про розгляд проекту рішення від 09.04.2021 року №333 «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №60 «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я» на 2021 рік»;
3. Про розгляд проекту рішення від 12.04.2021 №341 «Про передачу незавершених капітальних інвестицій (проектно-кошторисну документацію) з балансу Управління містобудування виконавчого комітету Вараської міської ради на баланс комунального закладу «Парк культури та відпочинку» відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради»;
4. Лист Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва від 26.03.2021 № 01-14/187 щодо передбачення коштів на виконання робіт по проведенню інженерних робіт по вул..Лугова;

5. Лист ДП «НАЕК ЕНЕРГОАТОМ» ВП «Рівненська АЕС» від 25.03.2021 №600/02.3-11/05 щодо безоплатної передачі кінноспортивної бази ВП РАЕС в комунальну власність Вараської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: Кравця Юрія Михайловича – голову комісії (бюджетна), який запропонував затвердити порядок денний в цілому.

ВИРШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0. (бюджетна)

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0. (гуманітарна)

Рішення прийнято.

1. Про розгляд проекту рішення від 12.04.2021 №347 «Про внесення змін до бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік (17532000000) код бюджету».

СЛУХАЛИ: В.Тацюк – начальника фінансового управління, яка доповіла по даному проекту рішення та озвучила пропозиції на уточнення бюджету на 2021 рік.

СЛУХАЛИ: О.Корень – начальника управління освіти, яка надала розрахунки для додаткового виділення коштів на перше півріччя 2021 року для управління освіти, а саме:

- комунальні послуги та енергоносії в закладах дошкільної освіти у зв'язку з підняттям тарифів – 587 884 грн.;
- комунальні послуги та енергоносії в закладах середньої освіти у зв'язку з підняттям тарифів та облаштування туалетного модуля в приміщенні Сопачівського НВК – 830 593 грн.;
- комунальні послуги та електроенергія у зв'язку з підняттям тарифів в БДЮТ – 20 567 грн.;
- комунальні послуги та електроенергія у зв'язку з підняттям тарифів (господарська група) – 13 908 грн.;
- оплата за уроки плавання в басейні «Енергетик» для п'ятих класів – 225 000 грн.;
- комунальні послуги та електроенергія у зв'язку з підняттям тарифів в ДЮСШ – 13 361 грн.;
- капітальний ремонт (влаштування пандуса та ремонт приміщень басейну) в ЗДО №4 – 835 318 грн.;
- для встановлення автоматичної системи пожежної сигналізації в ЗДО №7 – 318 315 грн.

СЛУХАЛИ: І.Чаборай - т.в.о. начальника відділу культури та туризму, яка надала розрахунки для додаткового виділення коштів на загальну суму 148 000 грн., а саме:

- придбання інструментів домрової групи – 127 000 грн.;

- підвищення кваліфікації працівників, ремонт музичних інструментів – 21 000 грн.

Після доповіді начальника управління освіти Олени Корень та т.в.о. начальника відділу культури та туризму Інни Чаборай члени (гуманітарної) комісії перейшли до іншої зали засідань для подальшого обговорення профільних питань.

СЛУХАЛИ: Ю. Сергійчука – директора КП «Благоустрій», який озвучив розрахунки для виділення коштів з бюджету для повноцінного функціонування підприємства, а саме:

- Програма охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у Вараській територіальній громаді – 496 437 грн.;
- Комплексна програма благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської територіальної громади – 2 742 733 грн.

СЛУХАЛИ: Ю.Трачука – директора КМКП, який озвучив розрахунки на першочергові потреби підприємства, а саме:

- Комплексна програма благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської територіальної громади (оновлення мереж централізованого водопостачання, водовідведення та тепlopостачання) – 1 047 075 грн.

В процесі обговорення проекту член комісії – Володимир Грушевський запропонував внести зміни до проекту рішення, а саме: виділити додаткові кошти управлінню освіти по КПКВК 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3132 «Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів» для виконання робіт з розробки проектно-кошторисної документації робочого проекту «Капітальний ремонт спортивного ядра Вараського ліцею №2» в сумі 49 838,94 грн. та на експертизу кошторисної частини проектно-кошторисної документації 12 000 грн. (відповідно до поданих розрахунків). Окрім того, для проведення культурологічних заходів відділу культури та туризму по КПКВК МБ 1014082 виділити 352 000 грн. (відповідно до поданих розрахунків).

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення із запропонованими змінами та рекомендувати до розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 2.

Рішення прийнято.

2. Про розгляд проекту рішення від 09.04.2021 року №333 «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №60 «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я» на 2021 рік».

СЛУХАЛИ: М. Волинця – заступника міського голови, який доповів по даному проекту.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення та рекомендувати до розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

3. Про розгляд проєкту рішення від 12.04.2021 №341 «Про передачу незавершених капітальних інвестицій (проектно-кошторисну документацію) з балансу Управління містобудування виконавчого комітету Вараської міської ради на баланс комунального закладу «Парк культури та відпочинку» відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради»;

СЛУХАЛИ: М. Волинця – заступника міського голови, який доповів по даному проєкту.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проєкт рішення та рекомендувати до розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

4. Лист Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва від 26.03.2021 № 01-14/187 щодо передбачення коштів на виконання робіт по проведенню інженерних робіт по вул.Лугова.

СЛУХАЛИ: Кравця Юрія Михайловича – голову комісії, який зачитав вищезазначений лист і надав слово А.Катруку – головному спеціалісту УМАКБ для надання повної інформації щодо описаної в листі ситуації. В процесі обговорення вирішили дане питання вивчити профільному заступнику разом з КМКП та УМАКБ.

ВИРІШИЛИ: даний лист взяти до відома.

5. Лист ДП «НАЕК ЕНЕРГОАТОМ» ВП «Рівненська АЕС» від 25.03.2021 №600/02.3-11/05 щодо безоплатної передачі кінноспортивної бази ВП РАЕС в комунальну власність Вараської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: Кравця Юрія Михайловича – голову комісії, який зачитав вищезазначений лист. В ході обговорення вирішили відділу майна комунальної власності звернутися з листом до ДП «НАЕК «Енергоатом» ВП «Рівненська АЕС» для надання розрахунків на утримання кінноспортивної бази та запросити на засідання комісії зацікавлених осіб для надання інформації.

ВИРІШИЛИ: даний лист взяти до відома.

Голова постійної комісії



Юрій КРАВЕЦЬ

Секретар постійної комісії



Наталія КАМІНСЬКА